

Соловцова Г.В., Мазнева Н.В.

27/08/2018 год

Лето – самое прекрасное и запоминающееся время года для детей и взрослых! Дети группы №3 с огромным удовольствием играют в

разные подвижные игры с мячами и шарами: «Мой веселый

звонкий мяч», «Шар по кругу», «Кто ловкий?», «Подбрось -

поймай». Во время игры с мячом дети развивают ловкость, силу и

быстроту. Просто удивительно, сколько в наших ребятах энергии и

задора! Можно только удивляться, замечая, какое разнообразие

впечатлений и действий может давать малышу обычный мяч!